



ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG

Szám: 29000/29228-9/2017. ált.

Tárgy: tájékoztatás a próbaidőre kinevezett állomány
átrendelése kapcsán érkező megkeresésre
Ügyintéző: dr. Papp Edit r. szds.
Hiv. szám: 1-821-2/2017.
Tel.: 33-793
E-mail: Papp@orfk.police.hu

**Pongó Géza főtitkár úrnak,
Független Rendőr Szakszervezet
Központi Koordinációs Iroda**

Budapest

Tisztelt Főtitkár Úr!

A próbaidő kikötésével kinevezett rendészeti szakgimnáziumokban tanulmányokat folytató állomány átrendelésével kapcsolatban érkezett megkeresésére hivatkozással az alábbiakról tájékoztatom.

A rendészeti szakgimnáziumok 2016/2018-as évfolyamának tanulói 2017. július 01. napjától kerültek kinevezésre próbaidő kikötésével a rendőrség hivatásos állományába. A moduláris rendőri alapképzés részeként a II. éves tanulók meghatározott óraszámú szakmai gyakorlaton vesznek részt.

A megkeresésben érintett Miskolci Rendészeti Szakgimnázium 2017. július 27. napján valamennyi, a szakmai gyakorlati oktatásban részt vevő szervezeti egységet kiértesítette a tanulók 2017. szeptember 01-jei tanévkezdésre történő berendelése érdekében. A tanévnyitón valamennyi tanuló megjelent az iskolában, amelynek keretében részletesen tájékoztatásra kerültek az új tanév rendjéről, így arról is, hogy a teljes állomány részére a tanintézeti oktatás és szakmai gyakorlatok megvalósítása rotációs rendszerben történik.

A Miskolci Rendészeti Szakgimnáziumhoz hasonlóan valamennyi rendészeti szakgimnázium megtartotta a tanévnyitó rendezvényét, a szükséges tájékoztatások megadása érdekében.

A rendészeti szakgimnáziumok jelenlegi II. évfolyamos állományának fele – a rotációs rendszer első ütemeként – 2017. szeptember 04. és 29. között területi szakmai gyakorlatát tölti, míg a másik fele tanintézeti képzésen vesz részt.

Jelenleg a Miskolci Rendészeti Szakgimnázium tanulói közül 249 fő tölti szakmai gyakorlatát. Ezen túlmenően az Adyligeti Rendészeti Szakgimnáziumból 126 fő, a Körmenyi Rendészeti Szakgimnáziumból 90 fő, a Szegedi Rendészeti Szakgimnáziumból 78 fő érintett a területi szakmai gyakorlatra történő átrendeléssel.

A tanulók a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, valamint a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság területén végzik szakmai gyakorlatukat közrendvédelmi és határrendészeti szolgálati feladatok végrehajtásával.

Az átrendelésére vonatkozó állományparancs az érintett állomány ügyfélkapujára a 2017. augusztus 21-ei héten megérkezett.

Az állományparancsok részletes tájékoztatást tartalmaznak az átrendelés időtartamára, az illetményre, a szolgálatteljesítési időrendjére, az átrendelés időtartama alatt a szakmai gyakorlat és a tanintézeti képzés ütemezésére vonatkozóan. A parancsban az átrendeléssel érintett időszakra vonatkozó szükséges információk szerepelnek, így megadásra került az átrendelés helye, a munkáltatói jogkör gyakorlója is. Külön figyelemfelhívást tartalmazott a parancs arra vonatkozóan, hogy az átrendelés időtartama alatt havonta változóan és ütemezetten a szakmai gyakorlati helyként kijelölt szerv állományában vagy a rendészeti szakgimnáziumban kell feladatát teljesítenie.

Mindezek alapján az érintett állomány átrendelése nem soron kívül történt, a tanulók az új tanítási évvel kapcsolatos információkról előzetesen értesültek.

A cafeteria kifizetésével kapcsolatosan előadottakra vonatkozóan tájékoztatom, hogy az állomány részéről a juttatásra vonatkozó nyilatkozatok beküldése alapján a kifizetés folyamatosan történik. Előfordulnak azonban hibásan (pl. aláírás nélkül) kitöltött nyomtatványok, amelyekkel kapcsolatos ügyintézés megnövelheti a kifizetés teljesítésének idejét. A jelenlegi adatok alapján az érintett állományból 115 fő nem küldte meg a munkáltató részére a szükséges nyomtatványokat.

A nyelvvizsga bizonyítvánnyal rendelkezők részére a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény alapján járó nyelvpótlék megállapítása a kinevezéskor, 2017. július 01-jei hatállyal megtörtént. Azokban az esetekben, amikor az állomány tagja a későbbiek során, pl. augusztus hónapban mutatta be a bizonyítványát, a pótlék megállapítása a benyújtást követően történik.

A szakmai gyakorlat időtartamára az állomány részére szállás térítésmentesen biztosított, valamint a belügyminiszter irányítása alá tartozó rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos szolgálati viszonyban álló tagjai illetményének és egyéb juttatásainak megállapításáról, valamint a folyósítás szabályairól szóló 33/2015. (VI. 16.) BM rendelet 17. § és 32. § alapján részükre a szakmai gyakorlatra történő átrendelés időtartamára napidíj kerül megállapításra.

A szóban forgó állomány részére a 33/2015. (VI. 16.) BM rendelet vonatkozó rendelkezései alapján téríti meg a munkáltató a munkába járással kapcsolatos költségeket. A kérelmek a beérkezés sorrendjében feldolgozásra kerülnek, a járandóságok kifizetése megtörténik a kinevezés időpontjáig visszamenőleg.

A tanulók a gyakorlati képzés követelményeit a jelenlegi gyakorlat szervezése szerint tudják teljesíteni, így tanulmányaikat nem befolyásolja a kialakított rotációs rendszer.

Budapest, 2017. szeptember „M”.

Tisztelettel:



**Papp Karoly r. altábornagy
rendőrségi főtanácsos
országos rendőrfőkapitány**